

MONITORUL COMUNAL

AL

PRIMARIEI

BUCURESCI

ABONAMENTUL

Pe an 10 lei nuof
Pe jumătate an . . . 6 „ „



ANUNCIURI

Linia de 30 litere . . . 30 bani
Inserțiunî și reclame linia 50 „

Administrațiunea la: Tipografia CAROL GÖBL, Strada Dómnei, No. 14.

CETATENI,

Primarul Capitalei, N. Manolescu, a încetat grabnic din viață, la băile de la Băltătești.

Aducând această tristă scire la cunoștința orășenilor, sunt convins că pentru a exprima sentimentele noastre de jale, și ca ultim act de recunoștință, ne vom aduna cu toții ca, împreună, să ducem la ultimul locaș pe acela care chemat de atâția ani, de încrederea D-vóstră la administrația Comunei, și-a îndeplinit pururea cu sântenie datoria sa, și-a dat atâta silință pentru a îmbunătăți starea Capitalei.

Rămășițele séle se vor aduce în Bucurescî Sâmbătă, 2 August, și se vor depune în Sânta Biserică S-tul George pînă Duminecă, ora 2 după amiađi, când se vor rădica pentru a se transporta și înmormînta la cimitirul Șerban-Vodă.

p. Primar, CERKEZ.

CONSILIUL COMUNEI BUCURESCI

Ședința de la 1 Iulie 1886.

Președintele d-lui N. Manolescu, Primarul.

Consilierii prezenți :

D-nul Băicoianu Al.,
 „ Bibicescu I. G.,
 „ Cerkez Gr.,
 „ Dănescu C. D.,
 „ Ión Răducanu,
 „ Nicolaă Dumitru,
 „ Petrescu Stefan,
 „ Sergiū Dim., doctor,
 „ Socec Ión,
 „ Taciu Toma,
 „ Vlădescu Al.

Absenți :

D-nul Capeleanu Gr.,
 „ Carapati N.,
 „ Constantinescu Al.,
 „ Dobrovici I.,
 „ Dumitrescu I. P.,
 „ Ionescu C.,
 „ Laurian D. A.,
 „ Rădulescu Constantin,
 „ Rădulescu Tache,
 „ Ștefănescu Grigore,
 „ Stoicescu Petre,
 „ Trandafirescu M.,
 „ Zamfirescu C. I.

D. Primar arată că domnișii consilierii nu sunt în majoritate, cu toate acestea Consiliul poate lucra, conform art. 36 din lege, pentru astăzi fiind a treia convocare, d-sa declară dar ședința deschisă la 4 ore după amiazi.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței precedente și se aprobă.

D. Primar comunică Consiliului că Curtea cu jurați din județul Ilfov în ziua de 13 Iunie anul curent, a condamnat la cinci ani închisore pe gardii din serviciul acciselor Comunei, și anume: Florea Șerban, Matei Ioan, Anghel Borcea, Dobre Șerban și Grigore Dumitrescu, pentru faptul de omor a unui contrabandist. — D-sa supunând în această privință referatul serviciului contencios al Primăriei, registrat la No. 21,514, crede că ar fi bine ca Comuna să acorde câte un ajutor familiilor acestor gardii, pentru a se putea întreține, fiind-că au rămas fără nici un sprijin.

Consiliul, d'acord cu propunerea d-lui Primar, în unanimitate acordă acelor familii câte 30 lei pe lună ca ajutor pentru întreținere, pe timpul pînă când numiții gardii și vor căpăta libertatea; iar pentru acoperirea acestei plăți pe curentul an financiar, acordă deschiderea unui credit suplimentar la art. 67 din budget, de 1,800 lei, care se va lua din fondul prevădut în budget pentru deschideri de credite.

D. Primar arată că, conform votului din ședința precedentă, d-sa a tratat cu d-nul Al. Sc. Ghica asupra propunerii ce a făcut cu petițiunea registrată la No. 21,803, ca Primăria să cumpere tot terenul aflat pe moșia Colentina și numit Oborul sau tîrgul d'afară, proprietate a bisericii Colentina, în temeiul testamentului din anul 1833 al lui Grigore Ghica Voivod.

+ D-sa, supunând rezultatul obținut, rîgă Consiliul a se pronunța, adăogând că Primăria, dacă va lua aceste locuri pe sîma sa, va face o afacere de cea mai mare importanță și necesitate atît pentru Comună cît și pentru cetățeni în genere.

D. dr. Sergiū, luând cuvîntul, dice că găsește inutil a mai arăta importanța acestei achizițiuni; — atît noi cît și predecesorii au avut ținta de a expropria locurile de la Obor, pentru a face un tîrg demn de orașul nostru, de Capitala țerei, și a nu' mai lăsa în starea barbară în care se află acum, că omeni ce vin d'afară în acest tîrg, înotă în noroiu cu carele și vitele lor; — fără a mai esita dar cătuși de puțin să luăm măsuri pentru a cumpăra acele locuri.

Pentru acesta d sa crede că mai întăiu trebuie să declarăm exproprierea de utilitate publică în interesul igienei și salubrității publice, rîmânînd ca în ce privește prețul, d-nul Primar să mai trateze cu d-nul Ghica și să stăruiască a fi cît mai mult în favorul Comunei.

După ore-carî discuțiunii ce mai urmează, Consiliul deliberă și avînd în vedere că tîrgul Oborului atît de mult frecventat dacă s'ar lăsa în starea actuală, ar putea să devină un focar de infecțiune, Comuna neputînd face îmbunătățiri, fiind pe proprietate particulară; că așa fiind trebuie ca Comuna de urgență să dobîndescă proprietatea lui; avînd în vedere că acesta ca averea unei epitropii nu se pôte cumpăra ci urmează a se expropria, conform art. 16 din legea de exproprieri din anul 1864, declară de utilitate publică pentru causă de igienă și de salubritate exproprierea întregului teren aflat pe moșia Colentina, numit tîrgul d'afară (Oborul) și luarea lui de urgență în stăpînire, conform art. 69 și următorii din legea de expropriațiune; iar în privința prețului care trebuie a se plăti pentru acest teren, autorisă pe d-nul Primar să continue a trata cu d-nul Ghica și a supune rezultatul cît de curînd.

Se supune petițiunea d-lui dr. Keresteny, registrată la No. 21,138, prin care intervine de a se reveni asupra votului din ședința de la 18 Maiu 1884, relativ la pensiunea d-séle și a i-se acorda această pensiune pentru două termene, în considerațiunea serviciilor ce a adus în calitate de medic comunal în timp de peste 16 ani de țile.

D. dr. Sergiū dice că cererea acesta se resumă în a se acorda dispensă pentru un serviciu de 7 luni și câte-va țile; aci însă nu este o dispensă propriu țisă, fiind-că d-nul dr. Keresteny a funcționat cît-va timp fără rețineri, care dacă i-s'ar socoti în numérul anilor de serviciu, ar face mai mult de cît 16 ani, cît se cere pentru două termene.

Pentru acesta și în considerațiune că funcțiunea de medic comunal este foarte grea de ore-ce medicul trebuie a se duce pentru căutarea bolnavilor sêraci în locurile cele mai retrase ale orașului, pe unde nu se pôte străbate de cît cu mare anevoință din cauza noroiilor în timpuri de ploî; în considerațiune că d-nul dr. Keresteny a fost nu numai lăsat în disponibilitate dar și privat de drepturile séle, d-sa este de părere a i-se rectifica pensiunea acordată, fixându-se la cifra ce se cuvine pentru două termene de serviciu.

D. Primar arată că în timpul când d-sa a fost ajutor de Primar, a constatat că d-nul dr. Keresteni și făcea datoria în conștiință, se ducea în toate părțile din circumscripția ce'i era încredințată; așa că a făcut tot ce

se putea; ast-fel că merită pensiunea ce cere, mai ales ca are anii de serviciu afară de câte-va luni și apoi și pe acelea le-a făcut cu timpul ce a servit fără rețineri.

Ne mai luând nimeni cuvîntul, discuțiunea se închide și Consiliul, avînd în vedere că după actele aflate în dosar s'a constatat că d-nul dr. Keresteni a servit Comunei 15 ani, patru luni și 22 zile, în care timp i-s'a făcut rețineri din lăfă, pentru care prin votul din ședința de la 18 Maiu 1884, i s'a și acordat o pensiune de 110 lei pe lună, socotit pe un termen de serviciu; luând însă în considerațiune cererea ce face acum și avînd în vedere că din două termene de serviciu i lipsesc numai 7 luni și 8 zile; luând în considerațiune că peste timpul servit cu rețineri, d-sa a mai servit cât-va timp Comunei cu plată fără rețineri și în mai multe rînduri a făcut servicii chiar gratuite, așa că tot timpul ce a servit este de peste 16 ani, adică două termene după vechia lege de pensiuni a Statului, ale căreia dispozițiuni se aplică pentru funcționarii Comunei; luând, în fine, în considerațiune activitatea ce a depus în tot timpul cât a funcționat la Comună, pentru aceste motive Consiliul, în unanimitate, revine asupra menționatului vot și acordă d-lui dr. Keresteni, cu începere de la 1 Iulie curent, pensiune încă pentru un termen cu dispensă de serviciu pentru 7 luni și 8 zile, în total adică o pensiune de 220 lei pe lună, iar pentru acoperirea prisosului de 110 lei pe lună pentru 9 luni de zile din anul curent, acordă un credit suplimentar de lei 990 la art. 66 din budget care se va acoperi din fondul pentru deschideri de credite.

D. Băicoianu se retrage din ședință.

Se supune raportul d-lui medic-veterinar al Comunei, registrat la No. 21,515, prin care arată că condițiunile ce trebuie să însușescă caii ce sunt să se cumpere pentru serviciul de salubritate, sunt următoarele: 1. să aibă etatea de la 4—8 ani; 2. talia de la 162 centimetri în sus; 3. greutatea să fie de 520 kilograme pentru o talie de 162 centimetri și 4. să fie cai jugani. Tot-o-dată d-nul medic-veterinar arată că se pot găsi cai în condițiunile acestea în localitățile ce citéză din Austro-Ungaria.

Consiliul, în urma discuțiunilor cari au avut loc, aprobă expusele condițiuni și avînd în vedere votul din ședința de la 26 Iuniu trecut prin care s'a autorizat cumpărarea a 25 cai, decide a se face o publicațiune atît în diarele române cât și în cele străine pentru cunoștința amatorilor de a preda acest număr de cai, în termen de o lună de zile cu prețul maximum de 800 lei unul.

D. Cerkez supune raportul serviciului tehnic al Comunei, registrat la No. 18,909, prin care, pentru a da o mai mare accelerare lucrărilor de pavage în regie, intervine ca cu economia de lei 9,422, bani 36, rezultată pînă la 1 Iuniu asupra alocațiunii din budgetul ordinar de la art. 26, să înființeze din nou două cete de pavatori și să se angajeze și numărul de căruțe necesar.

Expunînd acestea, d-sa rîgă pe Consiliu să aprobe această, fiind în interesul lucrărilor și să încuviințeze ca pe lângă suma arătată să se întrebuițeze în scopul acesta toate economiile ce vor rezulta la acel articol pînă la finele anului.

D. Vlădescu dice că dacă de la serviciul salubrității, după cum i-s'a spus, rămân libere 10, 15 căruțe din cele angajate cu ziua, aceste căruțe să se trecă la lucrările de pavage; și cu economia rezultată să se înființeze două cete de pavatori.

D. Dănescu explică că, după autorizațiunea dată de Consiliu, sunt angajate 45 căruțe cu ziua pentru serviciul solubrității; din aceste căruțe fiind a se licenția vr'o 15, ele se pot angaja pentru pavage, plata însă se va face din articolul pavagelor.

D. D. Sergiu, luând cuvîntul, dice că d-sa nu pôte aproba ca să se întrebuițeze toate economiile ce se vor face în cursul anului la art. 26 din budget și votéză ca în limitele economiei arătate să se înființeze nouile cete de pavatori și să se plătescă 10—15 căruțe cari se vor lua de la serviciul salubrității.

Discuțiunea închidîndu-se Consiliul încuviințéză ca economia de lei 9,422 bani 36, rezultată pînă la 1 Iuniu, să se întrebuițeze pentru înființarea din nou a două cete de pavatori și a 15 căruțe cari se vor lua din cele angajate pentru serviciul de rădicarea gunóielor de pe strade, cari se vor reduce cu acest număr.

D. Cerkez presintă propunerea societății Prevederea, registrată la No. 18,599 de a se resilia contractul încheiat pentru exploatarea topitorului de seú de la abatoriú, care nu mai pôte funcționa din cauza stricăciunilor cauzate de vîrtejul din ziua de 28 Maiu.

Expunînd acestea d. Cerkez crede că este bine a admite resilierea pentru a pune acest stabiliment în stare bună și a începe noi cât de curînd exploatarea acolo, nemaí putînd sta în abatoriú seurile netopite, fiind supuse stricăciunii; aci însă este un punct care presintă óre-care dificultate că ziua societate a făcut mai multe instalațiuni afară din topitoriú în trebuința fabricării margarinei și cere a i-se permite să ia obiectele și aparatele ce a aședat acolo pentru această trebuință.

D. Vlădescu dorește să scie mai nainte de a da votul d-séle cam la ce sumă se rădică costul acelor instalațiuni, în ce stare se găsesc și dacă rămînînd acolo ar putea servi pentru topitoriú de seú.

D. Dr. Sergiu vede că se propune resilierea unui contract fără să se arate ce îmbunătățiri a făcut antreprenorul, în ce constă instalațiunile făcute și în ce stare se găsesc; pentru acesta înainte de a se decide asupra cesțiunii d-sa rîgă pe d-nul Cerkez să însărcineze pe d-l inginer să mîrgă în fața locului și să refere despre cea ce va constata.

D. Socec crede că mai înainte de a ne pronunța definitiv, ar fi bine să ni-se pună în vedere o relațiune exactă despre starea în care se află topitorul de seú, și să se facă un inventariu de adaosele ce s'a făcut și pe cari societatea Prevederea voiesce a le lua.

Cu această ocașiune d-sa arată că mai nainte când măcelarii au reclamat contra dispozițiunii de oprirea tăierei mieilor în întrul orașului, a fost la abatoriú împreună cu d-nul consilier I. Procopie Dumitrescu și cu d-nul in-ținer Cucu spre a se convinge înșiși în persónă pînă întru cât este fondată reclamațiunea măcelarilor și cu toții s'a mirat de starea miserabilă în care se afla de atunci abatoriul.—În fața acestora, pe d'o parte am convenit a se încuviința măcelarilor continuarea tăierii melilor la locurile ce li se vor designa, iar pe de alta am chibzuit să se intervină pe lângă administrațiunea comunală de a se face tot posibilul spre a se pune în stare bună abatoriul care aduce un venit destul de bun Comunei. De atunci d-sa dice că n'a avut încă fericirea a vedea vr'o lucrare în această privință pusă înaintea Consiliului. Resumîndu-se d. Socec dice că cum consideră ca o admi-

nistrațiune bună trebuie să îngrijescă conservarea în prima linie a acelor stabilimente ale Comunei cari aduc bune folose; cum drept și echitabil este ca să se dea aceleia de la care se pretinde o plată ôre-care, un echivalent corespunzător acelor plăți, rógă pe d-nul Primar să binevoiască a activa cu tot dinadinsul lucrările necesarii pentru punerea abatoriuului în deplină bună stare.

D. Cerkez arată că onor. Consiliu a acordat un credit cu ocaziunea stricăciunilor cauzate de uragan pentru a se face reparațiunile posibile și indispensabile ca să pótă funcționa abatoriul. — Reparațiunile s'au făcut, a rămas însă partea din mijloc unde se taie porcii, care este partea cea mai mult deteriorată și care se va repara cu ocaziunea restaurării întregului stabiliment.

D-sa conchide, arătând că în ședința viitoare se va prezenta onor. Consiliu proiectul și devisul în regulă de lucrările ce trebuie a se face pentru complecta restaurare a abatoriuului.

D. dr. Sergiu dîce că cestiunea restaurării abatoriuului nu este pusă astăzi în Consiliu, ea vine în mod incidental în discuțiune și în această privință d-sa se unesce cu onor. preopinienți ca să se aducă proiectul cât mai repede în Consiliu, când ne vom da părerea.

În ce privesce topitoriul repetă cele dîse mai sus, că d-sa este de opiniune ca să se trîmită d. inginer în localitate ca să facă constatarea adaoselor făcute.

Discuțiunea închiidându-se Consiliul deliberă și înainte d'a se pronunța decide ca să se însărcineze serviciul tehnic a face o constatare în localitate și a vedea ce anume îmbunătățiri a făcut Societatea acolo, care ar fi valoarea lor în starea în cari se găsesc, și dacă ele sunt necesarii pentru topitoriul.

Tot d'o-dată Consiliul avînd în vedere necesitatea ce este de a se îmbunătăți cât mai curînd acest stabiliment care produce un venit însemnat Comunei, invită administrațiunea de a activa lucrările pentru formarea proiectelor și devisului de restaurațiune și punerea lui în bună stare de funcționare, pe care să le supună Consiliului de urgență.

D. dr. Sergiu depune raportul comisiunii din care face și d-sa parte, numită de Consiliu prin votul dat în ședința de la 19 Aprilie pentru a studia în întregul său, serviciul salubrității publice și private și a își da opiniunea asupra cestiunii de a se sci ce ar costa serviciul acesta dat în întreprindere în raport cu ce costă el astăzi, căutat în regiă.

Consiliul luînd act decide ca acest raport să se pună la ordinea zilei pentru ședința viitoare, când să i-se dea citire.

Orele fiind înaintate, 7 trecute, ședința se suspendă rămânînd a se continua Joui, 3 Iuliu curent, la orele 4 după amiazi.

xx Astăzi, 3 Iuliu, redeschidându-se ședința la orele 4^{1/2} p. m., sub președința d-lui N. Manolescu, Primar, răspund la apelul nominal domniilor consiliari: Băicoianu Al., Bibicescu I. G., Cerkez Gr., Dumitrescu I. P., Ion Răducanu, Ionescu C., Nicolaș D., Petrescu Stefan, Sergiu Dim., doctor, Socec Ion, Țaciu Toma și Vlădescu Al.

Se supune referatul divisiiei administrative, registrat la No. 21,237, prin care arată că fondul prevădut în buget la art. 80 pentru premii la elevii din școlile primare de ambe-sexe nu a fost suficient ast-fel, că peste acel fond a trebuit să se mai cumpere cărți în trebuința dis-

tribuirii premiilor în anul acesta, pentru o sumă de lei 169 bani 09.

Consiliul în vederea acestora, încuviințază deschiderea unui credit suplimentar, în suma arătată de lei 169, bani 9, din fondul bugetar pentru credite cu care să se acopere dîsa cheltuială.

Asupra raportului comandantului gardilor Comunei din serviciul acciselor, registrat la No. 19,312, avîndu-se în vedere referatul d-lui consiliar-ajutor Petrescu, se încuviințază deschiderea unui credit extraordinar de lei 1,000 din fondul alocat în buget pentru credite din care să se acopere costul cumpărării a 20 șele, partea de lemn, necesarii acestor guardi și să se facă față și altor asemenea cheltuieli ce vor mai fi necesarii pînă la finele anului.

Avîndu-se în vedere că la formarea bugetului casei comunale pe anul curent 1886—1887 s'a omis a se prevedea a doua rată de plătit în anul acesta de 5,000 lei, din suma de lei 46,460, cu care Statul a cedat Comunei casa din strada Domnița No. 7, unde se află instalată școla de comerț, se încuviințază deschiderea unui credit extraordinar de lei 5,000 din fondul bugetar pentru credite, cu care să se plătescă această rată.

Se încuviințază deschiderea unui credit extraordinar de lei 6,580, bani 20 din excedentul bugetului extraordinar pe anul curent cu care să se plătescă partea din proprietatea decedatului I. Vernescu pe o suprafață de 2,193, 40 m. p. teren, care s'a expropiat de Primăria în trebuința rectificării Dâmboviței (reg. No. 18,196).

Asupra cererii d-nei Elisabeta N. Stănescu, registrată la No. 5,030, de a i-se acorda pensiunea ce i-se cuvine pentru timpul servit Comunei de decedatul său soț, Nicolae Stănescu, apreciindu-se motivele din referatul d-lui consiliar-ajutor Țaciu, avîndu-se în vedere că din actele prezentate se constată că numitul a servit Comunei 9 ani și trei luni de zile, acordă d-nei Stănescu o pensiune de lei 20 pe lună pentru un termen de serviciu, conform dispozițiunilor vechei legi de pensii a Statului și pentru acoperirea acestei pensii, care se va libera cu începere de la 1 Iuliu, anul curent, acordă un credit suplimentar la art. 66 de lei 180 din fondul prevădut în buget pentru credite.

Asupra petițiunii registrată la No. 20,888, avîndu-se în vedere încheierea comisiunii pentru alegerea locurilor de școli, aprobă a se cumpăra cu suma de lei 10,000 ocul d-lui Th. și Alexandrina Temeli, situat între strada Viilor și soseaua Laptev, la capul calei Rahova, în scopul d'a se construi pe dînsul un local de școlă pentru care serviciul tehnic va procedea de îndată la facerea planului și devisului necesar, iar plata acestei sume decide a se face din fondul pentru construcțiuni de locale pentru școli, prevădut în bugetul extraordinar la art. 17.

Avîndu-se în vedere intervenirea făcută de d. Prefect al Poliției, cu adresa registrată la No. 17,000, și luînd în considerațiune trebuința ce este în interesul salubrității publice, ca biuroul de la Colentina al antreprenorului exterminării câinilor vagabonși să fie în legătură cu biurourile Prefecturii și ale secțiunilor polițienesci, se încuviințază înființarea unei linii telegrafice între aceste biurouri, și acordă un credit extraordinar de lei 1,270, bani 54, din cari lei 982, bani 54 pentru instalarea acestei linii și lei 288 pentru întreținerea pe 9 luni de zile pînă la 1 Aprilie viitor, iar în ce privesc executarea lucrării,

autorisă administrațiunea comunală să o facă cum va crede că este mai bine.

D. **Primar** amintesc că, în urma reclamațiunii antreprenorilor Ivanciu Costea și Profiriu, cari au executat, în anul trecut, lucrările de reparațiuni la ospelul comunal, că nu se mulțămesc pe suma de 3,000 lei ce li s'a acordat ca despăgubire a lor de pagubele ce au încercat cu ocaziunea acelor lucrări. Onor. Consiliu, în urma referatului d-lui consilier-ajutor Dobrovici, a decis a se face o expertisă, spre a se constata suma la care s'ar urca acele pagube, pentru care administrația a și numit o comisiune din persoane competente, este acum mai mult de o lună de zile; comisiunea însă neputându-se întruni nici până acum, numiții antreprenori cu petițiunea registrată la No. 20,498 se rogă a se fixa indemnisațiunea ce li-s'ar conveni după aprecierea Consiliului și a li-se plăti, neputând să mai aștepte.

Consiliul, în urma mai multor discuțiuni, cercetând actele din dosar, aprobă ca în loc de 3,000 lei să se dea acestor antreprenori o despăgubire de 5,000 lei, iar pentru plata atât a acestei sume cât și a sumei de lei 4,991 bani 65, ce li-se mai cuvine, conform contractului și adaoselor constatate și aprobate în urma relațiunilor registrate la No. 42,733, acordă un credit extraordinar de lei 9,991 bani 65 din fondul bugetar pentru deschideri de credite.

Luându-se în discuțiune proiectul de condițiuni pentru darea în întreprindere a aprovizionării lemnului pentru încălzit, necesarii Comunei în cursul iernei viitoare, aprobă în total aceste condițiuni cari sunt aceleași cari au servit în anul trecut.

După propunerea d-lui consilier-ajutor Bibicescu, se acordă un credit suplimentar la art. 89 de lei 583,30 din fondul bugetar pentru deschideri de credite, pentru întreținerea, în cursul anului acesta, a orologiilor din localul Primăriei și din alte locale pendinte de Primărie, și tot o dată se decide ca din această sumă să se plătescă d-lui Fărcășanu lei 83,33 pentru întreținerea orologiilor în cursul lunii Aprilie anul curent.

Asupra petițiunii registrată la No. 20,030 avându-se în vedere încheierea comisiunii de expropriere, se încuviințează a se plăti d-lui Manole Ioan suma de 1,000 lei din fondul alocat în buget la art. 122 drept despăgubire pentru terenul și clădirile ce s'au luat din proprietatea sa în trebuința alinierii strădei Gândacii.

Asupra propunerii registrată la No. 13,834 avându-se în vedere avisul d-lui avocat-efor al Primăriei, se încuviințează a se da d-lui Dumitru Berceneanu o indemnitate în sumă de lei 4,000 pentru stingerea a orîce pretențiuni și a procesului ce a intentat Comunei spre a fi despăgubit de terenul și clădirile ce i-s'au luat din proprietatea sa de pe strada dintre Gârle No. 10, în trebuința lucrărilor Dâmboviței care indemnitate, în urma expertisei ordonate de Tribunal, s'a evaluat la suma de 5,140 lei, și pentru acoperirea plății acordă un credit extraordinar de 4,000 lei din escedentul bugetului extraordinar.

Asupra petițiunii, registrată la No. 42,000/85 avându-se în vedere referatul d-lui consilier-ajutor Dănescu, se încuviințează a se plăti d-nei Elena Georgescu, din fondul alocat în buget la art. 122, suma de lei 3,178 bani 35 convenită pentru 70,63 m. p. teren, ce s'a luat în interesul alinierii și lărgirii strădei Spaniolă din proprietatea sa situată pe această stradă No. 15, unde formeză colț, cu câte lei 45 fie-care metru pătrat.

D. **Primar** supune rezultatul obținut, în urma tratărilor ce a fost autorisat să facă cu d-nul Bursan pentru fixarea indemnisațiunii ce se cuvine a i-se da pentru terenul luat din proprietatea sa de pe strada Lipscani în trebuința alinierii strădei.

Consiliul, în urma mai multor discuțiuni, încuviințează a se plăti d-lui Bursan din fondul de la art. 22 din buget suma de lei 3,500 ca indemnitate pentru acel teren.

D. **Ștefan Petrescu** se abține.

D. **Primar** amintind votul dat în privința dărmării celor două gherete din curtea halei Amza, arată că acel vot s'a executat pentru una din aceste gherete; cea-laltă gheretă însă a d-lui G. Dumitrescu, constatându-se că este în stare de a mai putea funcționa, d-sa propune a se mai menține și a o da cu chirie prin licitațiune.

Consiliul, în vederea celor arătate, aprobând propunerea d-lui Primar, revine asupra votului din ședința de la... Iunie și încuviințează ca acea gheretă să se mai țină până la 23 Aprilie 1887, publicându-se licitațiune pentru închirierea ei până la această epocă.

Asupra petițiunii registrată la No. 22,730, apreciindu-se motivele din referatul d-lui consilier-ajutor Dobrovici, registrat la No. 25,860/85, se încuviințează a se plăti d-lui lt.-colonel Popescu, din fondul de la art. 122 din buget, suma de 2,000 lei pentru terenul și clădirile ce se ia din proprietatea d-séle din strada Negustori, în interesul alinierii strădei, conform planului respectiv.

Se supune petițiunea d-lui D. Schvarțman, registrată la No. 14,460 prin care oferă prețul de lei 50 pe metrul pătrat pentru locul ce se află pe splaiul stâng al Dâmboviței în dreptul proprietății séle la podul Rahova.

Consiliul în urma mai multor discuțiuni negăsind satisfăcător prețul oferit, autorisă administrațiunea a ceda d-lui Svarțman locul în cestiune cu lei 80 metrul pătrat și cu condițiune de a construi pe densul, fie întindând actuala clădire ce are acolo sau alt-fel, fără însă a putea stabili pe acest loc comerț ambulant.

Avându-se în vedere raportul serviciului tehnic al Comunei, registrat la No. 19,245, se încuviințează devisul în sumă de lei 307 bani 50, înaintnt pe lângă acest raport, pentru împrejmuirea terenului Comunei de pe soséua Viilor, partea care a fost dărîmată și distrusă de vârtejul din 28 Mai; iar pentru acoperirea cheltueleur, acordă un credit extraordinar în suma arătată de lei 307 bani 50, din fondul alocat în buget pentru deschideri de credite.

Avându-se în vedere că fondul prevăcut în buget la art. 86 pentru cheltueli de procese, arbitragiū, consultațiuni, misiuni și transport este aproape epuizat, avându-se în vedere că de la acest articol mai este de plătit indemnisațiunea de 750 lei convenită expertilor în procesul Primăriei cu d-nul Anagnostiade, arendașul moșiei Joița, și suma de 250 lei convenită persónelor cari au fost angajiate ca copişti pentru prescrierea listelor electorale de Comună; se încuviințează pentru acoperirea acestor cheltueli și a celor ce s'ar mai ivi până la finele anului, un credit suplimentar de 5,000 lei care se va lua din fondul prevăcut în buget la art. 137 pentru deschideri de credite.

Asupra petițiunii registrată la No. 17,083, apreciându-se motivele din referatul d-lor consilieri-ajutori Ţaci și Dănescu, se admite a se face d-lui N. Fundescu un scădemînt de 10% din prețul cu care a cumpărat de la Primărie hârtia maculatură.

Apreciându-se motivele din petițiunea registrată la No. 12,090, se încuviințează a se da d-lui Al. Tănăsescu, șef de biuroū din divisia comptabilității, suma de 200 lei, drept răsplată pentru serviciul adus Comunei prin punerea în aplicațiune a unor taxe prevădute de lege cari nu se mai percepeau și decide ca această sumă să se acopere de la art. 86 din budget.

Asupra propunerii din raportul d-lui inginer-șef al Comunei, registrat la No. 19,466, de a se renunța la sistemul de încăldire prin calorifere a nouilor locale de școle, în vederea prea marei cheltueli ce ar necesita, și a se admite să se cumpere pentru acesta sobe sistem Meidinger, Consiliul, înainte de a se pronunța, decide a se cere în această privință și avisul d-lui medic-șef al Comunei.

D. Primar arată că consecințe votului onor. Consiliu, d-sea a tratat cu d-nul Ghica asupra prețului cu care Primăria să cumpere terenul Oborului de pe moșia Colentina, n'a putut însă ajunge la o înțelegere definitivă cu d-sea și i-a dat petițiunea registrată la No. 21,805, prin care arată prețul și condițiunile cu cari ar putea conveni. D-sea dând citire acestei petițiuni, pune cestiunea în discuțiune.

Consiliul, în urma mai multor discuțiuni, deliberă și, d'acord cu propunerea d-lui consiliar doctor Sergiū, decide :

a) Aprobă a se termina afacerea cu prețul de 400,000 lei, pe care Comuna să'l plătescă, conform legii, 200,000 lei la luarea în posesiune a terenurilor, 100,000 lei din budgetul anului 1887—1888 și 100,000 lei din budgetul anului 1888-1889, plătind procente de 5% la aceste din urmă două sume pînă la achitare;

b) Taxele legale de înregistrare să privescă pe vîndător;

c) Primăria să începă a lua chiria locurilor de la 1 Februarie 1887, socotit 30,000 lei în aur, conform contractului.

Tot-o-dată Consiliul numește o comisiune compusă din d-nii consilieri I. P. Dumitrescu, Al. Băicoianu și d-nul B. Brătianu, avocat al Comunei, cu însărcinarea de a studia actele de proprietate și a avisa la măsurile prevădute de lege, pentru a se asigura facerea exproprierii.

Se supun rapoartele serviciului tehnic al Comunei, registrate la No. 18,408 și 21,174, pe lângă care înainteză caietele de sarcine pentru darea în întreprindere a exploatării carierelor de piatră de la Belia și de la Turcôia.

Se dă mai întâiu citire caietului de sarcine pentru Belia și discutându-se articol cu articol, Consiliul l' aprobă în total ast-fel cum este proiectat.

După acesta dându-se citire celui-l-alt caiet de sarcine pentru cariera Turcôia, Consiliul, după propunerea d-lui dr. Sergiū, decide ca mai înainte de a'l discuta, să se studieze de către comisiunea ce a fost numită pentru a se pronunța asupra modului de exploatare a acestor cariere, compusă din d-nul Primar, d-nul dr. Sergiū și d-nul Vlădescu.

Ședința se rădică la ora 7 sêra.

Ședința de la 8 Iulie 1886.

Președința d-lui St. Petrescu, consiliar-ajutor.

Consilieri prezenți :

D-nul Bibicescu I. G.

„ Carapati N,

D-nul Dumitrescu I. P.
„ Nicolaū Dumitru
„ Sergiū Dim., doctor
„ Socec Ioan.

Absenți :

D-nul Băicoianu Al.
„ Capeleanu Gr.
„ Cerkez Gr.
„ Constantinescu Al.
„ Dănescu C. D.
„ Dobroviči I.
„ Ión Răducanu
„ Ionescu C.
„ Laurian D. A.
„ Manolescu N.
„ Petrescu Ștefan
„ Rădulescu C.
„ Rădulescu Tache
„ Ștefănescu Gr.
„ Stoicescu Petre
„ Trandafirescu M.
„ Țaciu Toma
„ Vlădescu Al.
„ Zamfirescu C. I.

Numărul d-lor consilieri prezenți, necomplectând majoritatea legală, d-nul Primar declară că astăzi nu se pôte ține ședința, și se decide a se convoca pentru mâine, 9 Iulie curent, la ora 4 p. m., când se va ține ședința cu ori-ce număr de membrii vor fi prezenți, conform art. 36 din lege.

Ședința de la 9 Iulie sêra, 1886.

Președința d-lui N. Manolescu, Primarul.

Consilieri prezenți :

D-nul Bibicescu I. G.,
„ Cerkez Gr.,
„ Dumitrescu I. P.,
„ Nicolaū Dumitru,
„ Petrescu Ștefan,
„ Sergiū Dim., doctor,
„ Socec Ión,
„ Țaciu Toma,
„ Vlădescu Al.

Absenți :

D-nul Băicoianu Al.,
„ Capeleanu Gr., bolnav,
„ Carapati N.,
„ Constantinescu Al.,
„ Dănescu C. D.,
„ Dobroviči I.,
„ Ión Răducanu,
„ Ionescu C.,
„ Laurian D. A.,
„ Rădulescu C.,
„ Rădulescu Tache,
„ Ștefănescu Gr.,
„ Stoicescu Petre,
„ Trandafirescu M.,
„ Zamfirescu C. I.

Pentru astă-dî fiind a treia convocare, se declară şedinţa deschisă cu numărul membrilor prezenţi, conform art. 36 din lege.

D. Primar amintind decisiunea luată de onorab. Consiliu, în urma cererilor ce i-s'au adresat de a se face o cercare de licitaţiune pentru închirierea compartimentelor de pescărie din hala Ghica, rămase neînchiriate, cu destinaţiunea de a se vinde într'ênsele carne de porc şi miel arată că, conform acestei decisiuni, s'a ținut licitaţiune în ziua de 7 curent. D-sa supune rezultatul acestei licitaţiuni consemnat în procesul-verbal registrat la No. 22,281.

Tot de o dată d-l Primar supune protestele registrate la No. 20,699 şi 22,302, ce s'au primit din partea măcelarilor de carne de porc şi miel prin care cer a se reveni asupra dispoziţiunii luată şi a se menţine destinaţiunea pentru pescărie a acelor prăvălii, căci alt-fel dacă ele s'ar da pentru carne de porc şi miel, li-s'ar face o concurenţă neleală, cea ce dênşii nu au putut-o prevedea, fiind-că la licitaţiune când au concurat, li s'a dîs că nu mai sunt alte prăvălii cu destinaţiune pentru carne de porc şi miel, de cât acelea pe cari le-au luat dênşii cu chirie.

Asupra acestei cestiuni se declară şedinţa secretă, şi la redeschiderea şedinţei publice, d-l Primar comunică că Consiliul a luat următoarea decisiune:

1) Revine asupra votului din şedinţa de la . . . anulează licitaţiunea ținută pentru acele compartimente cari s'au licitat pentru vîndarea într'ênsele de carne de porc şi miel şi menţine destinaţiunea lor pentru comerciul de pescărie.

2) Decide a se publica o nouă licitaţiune pentru închirierea acestor prăvălii cu destinaţiune pentru pesce şi

3) Aprobă rezultatul obţinut la această licitaţiune pentru închirierea compartimentelor cu No. 36, 55 şi 69 cari s'au licitat pentru pescărie cu preţ în total de lei 3,550, şi pe timp de acum pînă la 1 Aprilie 1887.

D. Primar arată că, în temeiul votului din şedinţa precedentă, ținîndu-se licitaţiune pentru închirierea pe timpul de acum pînă la 23 Aprilie 1887 a gheretei de precupeţie cu No. 2 din curtea marşului Amza, a rezultat preţul anual de lei 1,720. D-sa supune Consiliului acest rezultat care este consemnat în procesul-verbal registrat la No. 22,281.

Consiliul, în urma mai multor discuţiuni, găsind avantajos pentru Comună acest rezultat, l aprobă şi adjudacă închirierea dîsei gherete asupra d-lui Constantin Apostol, cu preţul arătat de lei 1,720, din care se va scădea prin analogie cu chiria cuvenită pe timpul de la 23 Aprilie anul curent pînă la darea contractului; tot de o dată decide a se urmări actualul chiriaş care ocupă această gheretă, la plata chiriei cuvenită pe această din urmă epocă, după preţul contractului său.

D. Primar arată că d-sa a fost ieri împreună cu d-l consilier-ajutor Cerkez, cu inginerul-şef al oraşului şi cu Inginerul, şeful serviciului apelor, de a vizitat lucrările de la Băcu şi Arcuda pentru captare apelor. D-sa dând relaţiune Consiliului asupra stării în care a găsit lucrările, arată că termenul ce a fost acordat pentru terminarea lucrărilor a expirat la 1 Iunie şi Societatea de Construcţiuni ce a luat această antreprisă, din lucrările de 440,000 ce avea să execute în anul acesta, a făcut lucrări numai de vr'o 36,000 lei, așa că mai are să execute lucrări de peste 400,000 lei; că Societatea cu hîrtia

registrată la No. 18,029 declară că se angajază să termine lucrările pînă la finele toamnei anului curent, cere însă să se resolve cestiunile cari sunt pendinte înaintea onor. Consiliu şi cari sunt următoarele:

1) Că tencuiala prevădută în caietul de sarcine pentru conducte şi rezervoriul de la Cotroceni să o înlocuască prin o spoire cu mortar compus de ciment şi nisip, neputînd-o efectua așa cum o prevede caietul de sarcine, adică compusă de 1 parte ciment şi trei părţi nisip în grosime de 1 centimetru.

2) A se admite dimensiunile şi categoriile de pietriş şi nisip propus de dînsa pentru umplerea filtrelor, în locul celor prevădute de caietul de sarcine.

Consiliul, în urma în urma unor întinse discuţiuni cari au avut loc, ascultînd explicaţiunile d-lui consilier-ajutor Cerkez, decide:

1) Admite ca în locul tencuelei prevădute în caietul de sarcine, Societatea să netezescă bine pereţii conductei de apă şi a rezervoriului cu un mortar compus de 1 parte ciment şi 2 părţi nisip şi grosimea mortarului de netezire să fie minimum de 3 milimetri pe porţiunile pereţilor conductei şi rezervoriului pe unde zidul e deja neted din execuţiune; cât pentru cele-lalte porţiuni de pereţi cari presintă găuri, se vor umplea şi netezi cu aceeaşi calitate de mortar în grosime şi mai mare de trei milimetri, după treluinţă.

2) Aprobă ca nisipul ce se va întrebuiţina la filtre să fie de cel prezentat de inginerul-şef al oraşului şi sigilat, iar petrişul să fie conform procesului-verbal registrat la No. 15,869, încheiat de comisiunea ce a fost numită de a studia această cestiune.

3) Aprobă prelungirna termenului contractului pînă la 1 Aprilie stil nou 1887, cu condiţiune ca supraveghiatorii lucrărilor să fie tot sub controlul Primăriei ca şi pînă acum, însă d'a se plăti de către Societate; termenul acesta se acordă pentru complecta terminare a lucrărilor, cu excepţiune ca al doilea filtru să se execute cu un an mai târziu.

Şedinţa se rădică la 7 ore sêra.

Şedinţa de la 12 Iuliu 1886.

Preşedinţa d-lui N. Manolescu, Primarul.

Consilieri prezenţi :

D-nul Băicoianu Al.,
" Ión Răducanu,
" Socec Ión,

Absenţi :

D-nul Bibicescu I. G.,
" Capeleanu Gr.,
" Carapati N.,
" Cerkez Gr.,
" Constantinescu Al.,
" Dănescu C. D.,
" Dobrovici I.,
" Dumitrescu I. P.,
" Ionescu C.,
" Laurian D. A.,
" Nicolaă Dumitru,
" Petrescu Stefan,
" Rădulescu Constantin,

D-nul Rădulescu Tache,
 „ Sergiū Dim. dr.,
 „ Ștefănescu Gr.,
 „ Stoicescu Petre,
 „ Trandafirescu M.,
 „ Țaciu Toma,
 „ Vlădescu Al.,
 „ Zamfirescu C. I.

Numărul d-lor consilieri prezenți necompletând majoritatea legală, d. Primar declară că astăzi nu se poate ține ședință și decide a se convoca Consiliul pentru mâine, Duminecă, 13 Iuliu, la ora 4 p. m.

Ședința de la 13 Iuliu, 1886.

Președința d-lui I. G. Bibicescu, consilier-ajutor.

Consilieri prezenți :

D-nul Dănescu C. D.,
 „ Petrescu Stefan.

Absenți :

D-nul Băicoianu Al.,
 „ Capeleanu Gr.,
 „ Carapati N.,
 „ Cerkez Gr.,
 „ Constantinescu Al.,
 „ Dobrovici I.,
 „ Dumitrescu I. P.,
 „ Ión Răducanu,
 „ Ionescu C.,
 „ Laurian D. A.,
 „ Nicolaū Dumitru,
 „ Rădulescu Constantin,
 „ Rădulescu Tache,
 „ Sergiū Dim., doctor,
 „ Socec Ión,
 „ Ștefănescu Gr.,
 „ Stoicescu Petre,
 „ Trandafirescu M.,
 „ Țaciu Thoma,
 „ Vlădescu Al.,
 „ Zamfirescu C. I.

Numărul d-lor consilieri prezenți necompletând majoritatea legală, d. Președinte declară că astăzi nu poate ține ședință.

Ședința de la 14 Iuliu, 1886.

Președința d-lui Gr. Cerkez, consilier-ajutor, în absința d-lui Primar, bolnav.

Consilieri prezenți :

D-nul Băicoianu Al.,
 „ Bibicescu I. G.,
 „ Carapati N.,
 „ Dănescu C. D.,
 „ Dobrovici I.,
 „ Nicolaū Dumitru,
 „ Petrescu Stefan,
 „ Sergiū Dim. dr.,
 „ Vlădescu Al.,

Absenți :

D-nul Capeleanu Gr.,
 „ Constantinescu Al.,
 „ Dumitrescu I. P.,
 „ Ión Răducanu,
 „ Ionescu C.,
 „ Laurian D. A.,
 „ Rădulescu Constantin,
 „ Rădulescu Tache,
 „ Socec Ión.,
 „ Ștefănescu Gr.,
 „ Stoicescu Petre,
 „ Trandafirescu M.,
 „ Țaciu Toma,
 „ Zamfirescu C. I.

D. Președinte declară ședința deschisă la orele 4 după amăzi, cu numărul membrilor prezenți, conform art. 36 din lege, pentru astăzi fiind a treia convocare.

D. Președinte arată că sumarul ședinței precedente nu se poate citi astăzi din cauză că secretarul fiind bolnav nu l'a putut lucra, așa dar se va citi în altă ședință.

Consiliul încuviințează.

Se pune în vederea Consiliului petiția mai multor cetățeni alegători, cerând ca pentru mai multă înlesnire pe lângă cele 8 secțiuni de alegeri comunale la colegiul al II-lea, să se înființeze încă o nouă secțiune compusă din suburbiile: Dobrotésa, Apostol, Sêrbii. Ceauș-Radu, Lucați, Vergu, Negustorii, Delea-Nouă și Sf. Ștefan, ai cărui alegători să voteze în scôla de la Lucați.

Consiliul încuviințează.

D. Președinte pune în vederea Consiliului referatul d-lui consilier-ajutor Bibicescu asupra gestiunii primului trimestru al anului bugetar 1886—1887.

După esplicările date de d-nul Bibicescu, Consiliul ia act de cele coprinse în acest referat.

Se supune Consiliului referatul d-lui consilier-ajutor Dănescu, arătând că la licitația ținută, s'a închiriat compartimentele No. 36, 55 și 69 din Hala Ghica cu destinație pentru pescărie, cum s'a decis de Consiliu; că persoanele asupra cărora s'a adjudecat, cer acum ca să vîndă în ele carne de miei și de rămători.

Consiliul, având în vedere votul din ședința de la 9 Iulie prin care s'a decis ca compartimentele de pescărie din hala Ghica rămase neînchiriate să se închirieze numai pentru comerțul de pescărie; nu aprobă cererea și decide ca și aceste compartimente să se pună din nou în licitațiune spre a se închiria a-nume pentru pescărie.

D. Președinte arată că în urma suspendării unor funcționari din serviciul acciselor, necesitatea a cerut a se însărcina funcționari de ai Primăriei pentru inspecțiunile cuvenite, și pentru acesta urmază a se se face cheltueli de transport, rógă dar Consiliul a aproba de a se plăti asemenea spese de transport.

Consiliul aprobă în principiu plata acelor cheltueli din art 86 al bugetului ordinar.

D. Președinte pune în vederea Consiliului raportul d-lui Director al lucrărilor tehnice arătând că prin caietul de sarcine al întreprinderii aducerii apei în oraș, Primăria s'a angajat a pune la dispoziția întreprinzătorului un loc de deposit la Malmezon pentru materialele sale, deservit de o ramură de cale ferată, că proiectul acestei lucrări s'a făcut; tot odată Ministerul de Rêshel a cerut să se numescă un delegat pentru statornicirea limitei între terenul casarmei Malmezon, cum și a stabili bazele pentru

construirea unei ramure de cale ferată pe lângă acea limită, care să facă serviciu și pentru casarmă și pentru depozitele de materiale ale Primăriei; spre acest sfârșit s'a încheiat un proces-verbal de d-nul inginer-șef Cucu, însărcinat din partea Primăriei și delegatul Ministerului.

Acest proces verbal d. Președinte îl pune în vederea Consiliului, împreună cu proiectul ramurei de cale ferată. Consiliul, mai înainte d'a lua o hotărâre, roagă pe d. doctor Sergiu și Dobrovici a studia cestiunea și a refera în ședința viitoare.

Se supune Consiliului raportul d-lui director al lucrărilor tehnice, arătând că trottoarele de asfalt de pe bulevardul Elisabeta au ajuns în stare de deteriorare și propune a se încuviința reparația lor radicală precum și de a se completa trottoarele pe mai multe strade ce arată, în părțile unde noile clădiri s'au retras pe aliniere, conform cu devisele ce alătură.

Consiliul aprobă.

D. Dobrovici în vedere că s'a observat că cu ocazia construcțiilor ce se fac, prin depunerea de materiale pe trottoare, li s'au adus stricăciune, propune ca spre a avea Comuna o garanție într'acesta să se ceară proprietarilor a depune la Primărie 5 franci de metru liniar pînă la terminarea construcției, și în cas d'a se constata că n'au adus nici o deteriorare trottoarelor, să li se înapoieze.

Consiliul urmând a mai studia propunerea, amână rezolvarea ei.

Se pune în vederea Consiliului cererea d-lui N. Fleva ca raportului înaintat de comisia pentru cercetarea serviciului salubrității să i-se dea o soluțiune sau să i-se pue la dispoziție a lua cunoștință de el.

Consiliul chibzuesce ca în ședința de mâine să studieze acel raport și să decidă asupra'i.

Se supune Consiliului raportul d-lui director al lucrărilor tehnice, împreună cu proiectul pentru reparații și clădiri din nou în grădina Cismegiu.

Consiliul, dintre toate acele lucrări, aprobă numai reparația bufetului, construirea privatelor și podișca la insulă pînă la concurența sumei de lei 10,000, alocată în budget.

Se pune în vederea Consiliului petiția d-lui Adolf Matias Hirsch, care propune ca pentru stingerea procesului ce are cu comuna pentru un loc ce i-s'a luat cu ocazia rectificării Dâmboviței, pentru care tribunalul i-a acordat suma de lei 9,000, să i-se dea lei 8,000 și a se închide procesul.

Se observă avisul d-lui avocat-Efor, asupra cererii.

Consiliul aprobă a i-se da lei 7,000, spre a se stinge procesul pentru care acordă creditul necesar din escedentul budgetului extraordinar.

D. Dobrovici votază contra.

D. Președinte pune în vederea Consiliului rezultatul licitației ținută în ziua de 7 Iuliu pentru darea în întreprindere a îmbrăcăminte și încălțăminte copiilor găsiți și orfanii pe anul 1886—1887.

Consiliul aprobă rezultatul licitației și adjudică întreprinderea asupra celor ce au oferit preț mai avantajos.

D. Președinte arată că în dosul abatoriului au rămas mai multe locuri din rectificarea Dâmboviței, proprietate a Comunei, care se cotropesc de locuitorii vecini, și trebuind a se lua măsuri pentru determinarea acelor locuri prin batere de țeruși și aședare de tăblițe, urmează a se face o cheltuială de 300 lei, și în scopul acesta d-sa roagă Consiliul să acorde această cheltuială.

Consiliul aprobă.

D. Bibicescu arată că în luna Februarie, Consiliul a dat autorisarea d'a se plăti consorțiului împrumutului Poumay, rata cuvenită, pe basa obligațiunii ce au luat, că după un termen ce li-s'a dat, să depue la casa Comunei și restul obligațiunilor eșite la sorți.

Acel termen a expirat încă din luna Mai și d-lor nu s'au conformat obligațiunii ce au luat; că Primăria vedând că nu se țin de angajament le-a făcut o adresă arătându-le că de vreme ce d-lor, nu s'au ținut de angajament, rezultă că nu au toate acele titluri, și că dacă și după acesta nu vor îndeplini obligațiunea luată, atunci se va cere ca anuitățile viitoare să se plătescă cu banii ce sunt asupra-le din acele titluri. Din parte-le nu s'a primit nici un răspuns și e probabil că nu se va primi.

Părerea d-séle, dice d. Bibicescu, ar fi ca să li-se facă o ultimă somațiune, prin care să li-se spună că dacă și după acesta nu vor depune acele titluri, Primăria nu va mai plăti ratele.

Consiliul în unanimitate aprobă a se face o asemenea somațiune prin corpul porturilor.

D. Vlădescu roagă administrațiunea să ia măsuri pentru scurgerea apelor de pe șoseaua Spirea și a se adânci șanțurile, precum asemenea și în părțile de din dosul gării, din care cauză locuitorii suferă de bóle, pentru care să se însărcineze o persoană tehnică a studia lucrul la fața locului.

D. Președinte ia notă de acesta.

Ședința se rădică la 7 ore.

Ședința de la 15 Iulie, 1886.

Președința d-lui Gr. Cerkez, consiliar-ajutor.

Consiliari prezenți :

D-nul Dobrovici I.,
„ Dănescu C. D.,

Absenți :

D-nul Bibicescu I. G.,
„ Băicoianu Al.,
„ Capeleanu Gr.,
„ Carapati N.,
„ Constantinescu Al.,
„ Dumitrescu I. P.,
„ Ión Răducanu,
„ Ionescu C.,
„ Laurian D. A.,
„ Manolescu N.,
„ Nicolaú Dumitru,
„ Petrescu Stefan,
„ Rădulescu Constantin,
„ Rădulescu Tache,
„ Sergiu Dim., doctor,
„ Socec Ión,
„ Ștefănescu Gr.,
„ Stoicescu Petre,
„ Trandafirescu M.,
„ Țaciu Thoma,
„ Vlădescu Al.
„ Zamfirescu C. I.

Numărul d-lor consiliari prezenți necompletând ma-

joritatea legală, d-nul Președinte declară că astăzi nu se poate ține ședința.

Sedința de la 16 Iulie, 1886.

Președința d-lui Gr. Cerkez, consiliar-ajutor.

Consilieri prezenți :

D-nul Dobrovici I.,
" Dănescu C. D.,

Absenți :

D-nul Băicoianu Al.,
" Bibicescu I. G.,
" Capeleanu Gr., bolnav,
" Carapati N.,
" Constantinescu Al.,
" Dumitrescu I. P.,
" Ión Răducanu,
" Ionescu C.,
" Laurian D. A.,
" Manolescu N.,
" Nicolaș Dumitru,
" Petrescu Ștefan,
" Rădulescu Constantin,
" Rădulescu Tache,
" Sergiu Dim., doctor,
" Socec Ión,
" Ștefănescu Grigore,
" Ștoicescu Petre,
" Trandafirescu M.,
" Țaciu Toma,
" Vlădescu Al.,
" Zamfirescu C. I.

Numărul d-lor consilieri prezenți necompletând majoritatea legală, d-nul Președinte declară că astăzi nu se poate ține ședința, și decide a se convoca pentru a doua oară Consiliul pe mâine Joui, 17 Iulie curent, la ora 4 p. m.

Sedința de la 21 Iulie 1886.

Președința d-lui consiliar Gr. Cerkez, în absința d-lui Primar aflat în concediu.

Consilieri prezenți :

D-nul Dobrovici I.,
" Petrescu Ștefan,
" Trandafirescu M.

Absenți :

D-nul Băicoianu Al.,
" Bibicescu I. G.,
" Capeleanu Gr., bolnav,
" Carapati N.,
" Constantinescu Al.,
" Dănescu C. D.,
" Dumitrescu I. P.,
" Ión Răducanu,
" Ionescu C.,
" Laurian D. A.,
" Nicolaș Dumitru,

D-nul Rădulescu Constantin,
" Rădulescu Tache,
" Sergiu Dim., doctor,
" Socec Ión,
" Ștefănescu Gr.,
" Ștoicescu Petre,
" Țaciu Toma,
" Vlădescu Al.,
" Zamfirescu I. C.

D. Președinte arată că cea mai mare parte din d-nii consilieri fiind absenți afară din oraș, nu s'a putut întruni majoritatea legală, cu toate acestea se poate ține Consiliu cu numărul membrilor prezenți, contorm art. 36 din lege, pentru astăzi fiind a treia convocare, d-sa declară dar ședința deschisă la 4^{1/2} ore după amăzi.

Se dă citire proceselor-verbale ale ședințelor de la 9 și 14 Iulie, și se aprobă.

D. Președinte arată că la ordinea zilei sunt reclamațiunile primite în termenul legal pentru înscrieri și rectificări în listele electorale pentru Consiliul comunal, formate conform noiei legi.

Consiliul procedând la cercetarea acestor reclamațiuni și având în vedere rolurile de contribuțiuni pe actualul period iea următoarea decisiune :

D. C. N. Niculescu se șterge din col. II, sub. Schitu-Măgureanu și se înscrie în col. I, sub. Sf. Ștefan, având censul (reg. la No. 20,372).

Se înscrie în colegiul I, ca absolvent al școlii de agricultură, d. Ión Manolescu, în sub. Schitu-Măgureanu (reg. la No. 20,884).

D. George Dicu, se înscrie în colegiul II, sub. Sf. Voivodă, având dreptul după lege (23,058).

D. I. Tănăsescu se șterge din col. II, sub. Popa-Tatu și se înscrie în col. I, având profesiunea liberă de avocat (21,085).

Se înscrie asemenea în col. I, d. Ștefan I. Poenaru la sub. Sf. Nicolae Dușumea, cu titlu de pensionar (21,147).

D. Teodor Cuțarida, după cererea registrată la No. 21,228 se înscrie în colegiul I, sub. Cărămidarii, constatându-se că are dreptul după lege.

D. D. Verescu fiind pensionar al Statului se înscrie în colegiul I, sub. sf. Ștefan cuibu cu barză, registrat la No. 21,320.

D. Căpitan în retragere Dimitrie Pruncu, după cererea registrată la No. 22,011 se înscrie în colegiul I, la sub. Bis. Dómnei.

Asemenea se înscrie în colegiul I, sub. Manea Brutaru d. maior în retragere N. Duca, (registrat la No. 22,066).

D. Ștefan Bădulescu. după cererea registrată la No. 22,321 se înscrie în colegiul I, sub. Isvoru, având dreptul ca pensionar al Statului.

Se constată de prisos reclamațiunea d-lui Oton Șutzu, registrată la No. 22,297, d-lui fiind deja înscris în colegiul I, pentru care reclamă.

D. Al. Pencoveci după cererea registrată la No. 22,311 se înscrie în colegiul I, sub. sf. Elefterie, având censul legal cu proprietatea ce posedă în acea suburbie.

D. locotenent-colonel Lascar I. Lupu, se înscrie în colegiul I, ca pensionar al Statului, la sub. Popa-Tatu, (registrat la No. 23,321).

Se constată de prisos reclamațiunea d-lui A. Rómniceanu. registrată la No. 22,331, fiind deja trecut în colegiul II, pentru care reclamă.

D. Vasile Bălan se înscrie în colegiul II, sub. Schitu-Măgureanu, constatându-se că are dreptul (registrarat la No. 22,324).

Reclamațiunea d-lui Ștefan O. Șuțu, registrarat la No. 22,458 de a se înscrie în colegiul I, se respinge neavând dreptul pentru acest colegiu și se înscrie în colegiul II, unde 'l aședă censul ce are.

D. Tănase Tănăsescu, după cererea registrarată la No. 22,467 se înscrie în colegiul II, unde se constată că are dreptul și se șterge din colegiul prin delegație, unde se află înscris.

D. Nae Paulio se înscrie în colegiul prin delegație ca contribuabil în sub. Isvoru.

D. George A. Tacit după cererea înregistrată la No. 22,810, se înscrie în colegiul II, sub. biserică Dómei, neavând censul pentru colegiul I.

Se rectifică numele d-lui D. Stăncescu la colegiul I, sub. Manea-Brutaru, unde se află înscris cu numele de D. Stănescu, (registrarat la No. 23,235).

D. C. Corabescu se înscrie în colegiul II, sub. Gorganii, după cererea registrarată la No. 23,452.

Se constată de prisos reclamațiunea d-lui B. Ștefănescu, registrarată la No. 23,512, d-sa fiind deja înscris în colegiul I, pentru care reclamă.

D. Grigore Ghețu se înscrie în colegiul I, constatându-se că are dreptul (registrarat la No. 23,515).

D. Bonifaciu Florescu se înscrie în colegiul I, după cererea registrarată la No. 23,632 având dreptul ca profesor.

D. N. Marinescu, după cererea registrarată la No. 23,686, se înscrie în colegiul I, constatându-se că are dreptul și se șterge din colegiul II, unde se află înscris.

Se înscrie în colegiul II, C. Gr. Bădulescu, după cererea registrarată la No. 23,796, având censul cu taxa de 5% ce i-se reține din léfă ca funcționar.

D. Dimitrie Ión Stroiță se înscrie în colegiul I, având dreptul ca absolvent al cursurilor de liceu, (registrarat la No. 23,974).

D. N. Predescu, după cererea registrarată la No. 22,294 se înscrie în coegiul II, având censul cu taxa de 5% ce i se reține din léfă, ca funcționar.

D. Al. St. Catargi, se înscrie în colegiul I, având dreptul ca pensionar al Statului, (registrarat la No. 22,570).

D. Henri Catargi se înscrie în colegiul I, având dreptul cu titlul de licențiat în drept, (registrarat la No. 22,571).

D. Al. I. Ralet se înscrie în colegiul II, având censul cu taxa de 5%, ca funcționar, (registrarat la No. 23,665).

După cererea registrarată la No. 23,845 se înscrie în colegiul II, d-nul Andrei Zaharia, având censul cu taxa de 5%, ca funcționar.

D. Const. Vasilescu, se înscrie asemenea în colegiul II, cu acelaș cens, (registrarat la No. 23,844).

D. N. Andrian se înscrie în colegiul II, având dreptul cu cursul primar, (registrarat la No. 23,474).

Se constată de prisos reclamațiunea registrarată la No. 23,863 d-nul St. Catacolu fiind deja înscris în colegiul II, pentru care reclamă.

Se înscrie în colegiul I, d. M. C. Vasiliu, cu titlul de inginer, (registrarat la No. 23,935.)

D. Maior C. Enescu se înscrie în col. I, după cererea reg. la 23,911, având dreptul ca pensionar al Statului.

D. C. A. Marius se înscrie în col. I, având dreptul de óre-ce se constată că a terminat 7 clase de seminar.

D. G. I. Ionescu Gion și G. I. Dianu se înscriu în col. I, având dreptul ca ziaristi (22,767).

Se constată de prisos reclamația d-lui Costache Gorgăneanu, reg. 13,686, fiind deja înscris în col. I, pentru care reclamă.

Se constată asemenea de prisos reclamația d-lui Z. Georgescu, reg. la No. 23,939, fiind deja înscris în col. II, unde are dreptul.

D. Ión Rădulescu, după cererea reg. la No. 23,433 se înscrie în col. I, unde 'l aședă censul ce'l are.

Asemenea se admite a se înscrie în col. I d. dr. Stăucanu, (reg. la No. 22,416).

Se admite a se înscrie tot în col. I, d. Eugen E. Vinler, după cererea (reg. la No. 21,132).

D. Al. Chiropolu idem No. 23,440.

Idem Gr. Arghiropolu idem No. 23,847.

Idem Virgiliu Pleșoianu idem No. 23,770.

Se admite rectificarea numelui d-lui N. A. Zotescu la col. I, suburbia Boteanu, unde se află înscris cu numele greșit de N. Zolescu (reg. la No. 22,546).

D. Teodor G. Popescu, după cererea reg. la No. 23,457 se înscrie în col. I, având dreptul cu diploma de bacalauriat.

Se admite a se înscrie în col. I, ca pensionar, d. C. Guliano, (reg. la No. 21,302).

Asemenea se înscrie în col. I, d. Ferdinand Bachni având dreptul ca profesor (reg. la No. 23,144).

Se constată de prisos reclamația d-lui Anghel Demetrescu, reg. la No. 23,462, fiind deja înscris în col. I, pentru care reclamă.

Se înscrie în col. I d. Gr. A. Șuțu, având censul cerut de lege, (reg. 24,024.)

Se înscrie tot în col. I, ca pensionar, d. G. C. Tătăranu, (reg. 22,593).

Reclamațiunea d-lui N. Cucu, reg. la No. 22,656 de a i-se rectifica domiciliul în listele col. I se constată de prisos, rectificarea cerută fiind deja făcută.

Asemenea se constată de prisos reclamațiunea d-lui G. Serian, reg. la No. 23,659 și a d-lui Al. Ștefănescu reg. la No. 21,694, d-lor fiind deja înscrisi în col. I, unde reclamă a se înscrie.

De prisos se constată și reclamațiunea d-lui Gr. Băleanu, reg. la No. 21,239 d-sa fiind deja înscris în col. I.

Reclamațiunea d-lui D. Papadolu, reg. la No. 23,456, se respinge neavând censul pentru col. I, unde reclamă a se înscrie și se menține ca bine înscris în col. II.

D. T. Georgescu Șeteanu se înscrie în col. I, având dreptul ca pensionar al Statului, (reg. 23,947).

D. I. G. Saida se înscrie în col. I, având dreptul cu titlul de licențiat în drept, (reg. la No. 21,293).

D. A. Angelescu se șterge din col. II și se înscrie în col. I, constatându-se că are censul legal pentru acest colegiu (reg. la No. 23,764).

Se constată de prisos reclamația d-lui C. Pestreanu de a fi înscris în col. I, de óre-ce sa află deja înscris.

D. Colonel N. Grădișteanu, după cererea reg. la No. 22,928 se înscrie în col. I, având censul legal.

Reclamația d-lui P. Popescu, reg. la No. 23,511, se constată de prisos, d-sa fiind deja înscris în col. I, pentru care reclamă.

D. C. Pană se înscrie în col. II, având censul legal cu taxa de 5%, ca funcționar. (reg. la No. 23,476).

Se admite a se înscrie în col. I, următoarele persoane:

E. Emanoil, M. Porumbaru ca avocat, (reg. No. 23,953).

D. N. Michăilescu, ca medic veterinar (reg. No. 21,296).

Preotul Hr. Bredeșeanu, ca proprietar, (reg. No. 23,765).
D. Xenofont Lepădătescu ca oficer în rezervă, (23,464).

Se constată de prisos reclamația d-lui M. Manolescu, reg. la No. 23,832, d-sa fiind deja înscris în colegiul I pentru care reclamă.

Asemenea se găsește de prisos reclamația d-lui N. Radulianu, reg. 23,466, de ore-ce s'a făcut rectificarea la numele d-séle înscris în col. I.

D. G. C. Cojescu se înscrie în col. II, după cerere, reg. 23,982, având censul cu taxa de 5%, ca funcționar.

Se constată de prisos reclamațiunea d-lui Ion Vălénu reg. la No. 22,569, d-sa fiind înscris în col. II, unde 'l claséză censul cel 'l are.

D. G. Petrescu, după cererea reg. la 22,551 se înscrie în col. I, în virtutea dreptului ce 'i acordă legea ca pensionar.

D. Vasile Lascar se înscrie în col. I, după cererea reg. la No. 23,661 în baza titlului de licențiat în drept ce posedă.

D. V. Zamfirescu se înscrie în col. I, având dreptul ca pensionar al Statului, (reg. 23,588.)

Asemenea se înscrie ca pensionar în col. I, d-nul Stanciú Predescu, după cererea reg. la No. 20,886.

D. G. Antonescu, se înscrie în col. I, având censul cu proprietatea ce posedă în strada Romana No. 20, (reg. 22,822.)

Se constată de prisos reclamațiunea d-lui N. Brațu, reg. la No. 23,649, d-sa fiind deja înscris în col. I, pentru care reclamă.

Asemenea se constată de prisos reclamațiunea d-lui Iordache T. Vasile, reg. la No. 22,640, fiind deja făcută rectificarea cerută de d-sa la coleg II.

D. Anton Popovič, după cererea registr. la No. 23,757, se înscrie în col. II, unde 'l aședă censul ce 'l are.

D. B. Constantinescu se înscrie în col. I, după cererea reg. la No. 23,629, având censul ca perceptor.

Se respinge cererea d-lui Vasile Dumitrescu, reg. la No. 23,620 și nu se admite a se înscri în col. II, neprobând că are censul pentru acest colegiú și se menține ca bine înscris în colegiul prin delegați.

Se înscrie în col. I, ca pensionar, d. căpitan I. Brașovenú (reg. la No. 22,329.)

Se respinge reclamațiunea d-lui E. Erinrief, reg. la No. 23,468 și nu se admite înscrierea sa în listă, fiind condamnat la închisóre pentru furt.

Se constată de prisos reclamațiunea d-lui G. Tacorian, reg. la No. 23,503, fiind deja înscris în col. II, pentru care reclamă.

D. Mihail Basarabescu având titlul de pensionar al statului se șterge din col. III și se înscrie în col. I, (reg. la No. 23,505.)

D. Gr. Georgescu, după cererea registrată la No. 23,958, se înscrie în col. II, având censul legal, cu taxa de 5%, ca funcționar.

D. Apostol Demetrian se înscrie în col. I, având dreptul ca absolvent al scólei comerciale și se șterge din colegiul II, unde se află înscris, (registr. la No. 23,630.)

Se înscrie în colegiul al II d. Theodor. I. Mălienescu, după cererea registrată la No. 23,628, având censul cu taxa de 5%, ca funcționar.

D. M. Ionescu se înscrie în colegiul I, având censul cerut de lege, și se șterge din colegiul prin delegație, unde se află înscris, (reg. la No. 23,625.)

Se înscrie în colegiul II d. Ștefan Rădulescu, având censul cu taxa de 5%, ca funcționar, (reg. la No. 23,467.)

D. I. C. Anghelescu se înscrie în colegiul II, având censul legal, (reg. la No. 23,516.)

D. Nicolae Rădulescu se înscrie asemenea în col. II, după cererea reg. la No. 23,437, având dreptul că constată că a terminat cursul a 4 clase primare.

D. I. T. Șeimescu se înscrie în colegiul I, cu titlul de avocat și se șterge din col. II, unde se afla înscris, (reg. la No. 22,211.)

Reclamațiunea d-lui C. V. Lențu de a se înscri în col. I, se respinge pentru motivul că din rolurile de contribuțiuni nu rezultă că d-sa plătesce dările contr. căilor de comunicație (reg. la No. 23,233.)

Se rectifică numele d-lui C. Vasilescu la col. I, unde se află înscris cu numele de C. Vasiliú (reg. 22,128.)

D. B. Chirițescu, după cererea registrată la No. 22,418 se înscrie în col. II, constatându-se că are dreptul după lege.

Reclamațiunea d-lui N. I. Popescu, reg. la No. 21,552 se respinge și nu se admite înscrierea sa în col. II, neprobând cu nimic că a terminat învățămîntul cursului primar, după cum susține.

D. Al. Constantinescu se înscrie în col. I, după cererea reg. la No. 21,287, constatându-se că are dreptul acesta.

D. T. Borănescu, după cererea reg. la No. 21,286 se înscrie în col. II, constatându-se că are dreptul.

D. I. M. Hristescu se înscrie în col. II, având dreptul cu taxa de 5%, ca funcționar (21,321).

Asemenea se înscrie în colegiul II preotul Ión Nicolaú după cererea reg. la 21,289.

D. Florian Stanciovič se înscrie în col. I, având dreptul cu diploma de bacalauriat, (reg. No. 21,145.)

Se respinge reclamațiunea d-lui B. Voinescu, de a se înscri în liste ca funcționar, de ore ce actualmente nu mai are această calitate (reg. 20,985).

D. Ión Ghenovič, după cererea registrată la No. 23,664, se înscrie în col. II, având dreptul cu taxa de 5%, ca funcționar.

D. Ghiță Dumitrescu, după cererea reg. la No. 23,760 se înscrie în col. II, având censul cerut de lege.

Se rectifică la col. I, sub. Mântuleșa, numele d-lui Veniamin Hernea, care este înscris greșit și numele d-lui d-r C. Vasiliu, (reg. 22,296).

D. D. Stănescu nu se admite a se înscrie în col. II, după cererea reg. la No. 23,829, neavând censul pentru acest colegiú și se menține ca bine înscris în colegiul prin delegați.

Se admite rectificarea cerută de d. Ghețu Mincu cu petiția reg. la No. 24,887, la col. II, unde se află înscris cu numele de Ghețu Manciú.

Asemenea se rectifică la acelaș colegiú numele d-lui Petre Călin, fiind înscris greșit cu numele de Calciu (reg. 24,080).

Se mai admit următoarele rectificări Panu Fierea la col. II, în loc de Ión Fierea, (reg. 24,079).

Niță Dinu tot la col. II, în loc de Niciu Niță, (reg. 24,078).

Petre Manea idem în loc de Petru Maria, (reg. 24,077).

Reclamațiunea d-lui Savu Dinu, reg. la No. 24,076 se admite fiind fondată și se înscrie în col. I, ștergându-se de la al II-lea.

D. d. St. Ștefănescu se înscrie în col. I, ca pensionar, și se șterge din col. II, unde figuréză înscris cu numele de S. Ștefănescu (reg. 24,075).

D. Nicolae Alesandrescu, după cererea registrată la No. 23,463, se înscrie în col. I, având dreptul cu titlul de baccalaureat și se șterge din col. II, unde figurază înscris.

Se rectifică profesiunea din dreptul numelui d-lui I. Berbereanu de la col. I, profesiunea de farmacist, unde se află înscris cu profesiunea liberă.

Reclamațiunea d-lui Ión Pretorian, reg. la No. 21,197, se constată de prisos, d-sa fiind deja înscris în col. I, cu profesiunea de pensionar, i-se rectifică însă numele, fiind din eróre înscris Petrorian.

Se constată de prisos reclamațiunea d-lui Simion Alesandrescu, registrată la No. 21,290 de a se înscrie în col. II, d. N. Alesandrescu și Marin Alesandrescu fiind deja înscrise aceste persoane.

După cererea reg. la No. 23,225 se rectifică numele d-lui V. C. Lăncerescu care s'a înscris la col. I, cu numele greșit de V. G. Lăncerescu.

D. M. R. Costilian se înscrie în col. II, având dreptul după lege, (reg. 23,864).

Se constată de prisos reclamația d-lui M. Voiculescu reg. No. 21,039, fiind deja înscris în col. I, pentru care reclamă.

Se rectifică d. Ión Em. Nanoveanu la col. I, unde se află înscris cu numele de Em. Nenoveanu, (reg. 22,809).

Se rectifică No. casei de 95 în loc de 97 în dreptul numelui d-lui Ión Ionescu, la col. I din sub. Brosceeni.

D. St. Cioranu, după cererea registrată la 22,691, se înscrie în col. II, având censul cu taxa de 5%, ca funcționar.

D. căpitan în retragere Ión Petrescu se înscrie în col. I, ca pensionar, (reg. 23,454).

D. S. Angheliescu se șterge din colegiū prin delegație și se înscrie în col. II având censul cu taxa de 5% ca funcționar (reg. 22,683).

După cererea reg. 22,797 se rectifică numele d-lui G. Dulcescu la col. II, unde se află înscris cu numele greșit G. Dielcescu.

Se înscrie în col. II d. G. M. Bănescu, având censul cu taxa de 5%, ca funcționar, (reg. 23,510).

După cererea registrată la No. 22,699 se rectifică numele d-lui N. Borneanu la col. I, unde se află înscris cu numele de Brodeanu.

Preotul I. Constantinescu se înscrie în colegiul I, având dreptul după lege, ca profesor, (reg. No. 22,717).

Se înscrie în col. II d. Ión Popescu, după cererea reg. la No. 22,690 având censul cu taxa de 5%, ca funcționar.

Se constată de prisos reclamațiunea d-lui C. Berescu reg. la No. 21,136 de a se înscri în col. I, de óre-ce d-sa este deja înscris în acest colegiū.

Asemenea se constată de prisos reclamația d-lui Al. Lucasievici reg. la No. 24,014, d-sa fiind deja înscris în col. I, pentru care reclamă.

D. Pandele Obedenaru, după cererea reg. la No. 24,000, se înscrie în col. I, având dreptul, după lege, ca licențiat.

D. Traian Nacianu și Octavian Nacianu se înscriu în col. I, constatându-se că au dreptul cerut de lege, după cererea făcută de d. Dimitrie Rădulescu, cu petiția reg. la No. 23,959).

D. Președinte arată că pe strada 13 Septembrie în fața caselor cu No. 10, proprietatea d-lui dr. Șerbănescu, trotoarele amenințând a se surpa din cauza prea marei diferențe de nivel între trotoare și terenul proprietăților vecine, Primăria a format un proiect pentru facerea unui

zid de sprijinire în dreptul dișei proprietății, în totă întinderea sa, pe o lungime de 8m., 70^{c.m.}, al căruia cost după devis, este de lei 868 bani 22. In această privință d. dr. Șerbănescu, cu petițiunea registrată la No. 23,819, propune a plăti d-sa jumătate din această sumă, numai să se execute lucrarea care să începă de la care sa. Expunând acestea, d-sa rógă Consiliul a încuviința.

Consiliul, având în vedere trebuința, încuviințază facerea acelui zid pe întinderea dișei proprietății, plătindu-se costul acestei lucrări jumătate de către Primăria, din fondul întreținerii pavagelor, prevăduț la art. 94, și jumătate de d. dr. Șerbănescu, și adjudecă executarea lucrării cu prețul de lei 868 bani 23 asupra d-lui Piantini, care a oferit cel mai scăduț preț la concurența ținută.

D. Președinte arată că începându-se executarea lucrării pentru pavarea rampei de la Șerban-Vodă, a trebuit ca să se oprésă această lucrare, din cauză că trebuia a se expropria terenul d-nei Carolina de Majo, numit hanul Dragului pe unde trebuie a se construi șoséua.

Pentru a se putea dar continua expusa lucrare, care este reclamată de urgență, d-sa rógă a se hotărî facerea exproprierii dișului teren, supunând în această privință petițiunea numitei proprietare, registrată la No. 24, 09.

Consiliul, având în vedere cele expuse, aprobă a se expropria acel teren pentru dișa trebuință, acordând o despăgubire de 7,000 lei, care se va plăti din fondul bugetar prevăduț la art. . . pentru. . .

D. Președinte amintind votul dat în ședință de la 9 Iuliu, prin care s'a aprobat prețul rezultat la licitațiunea ținută pentru închirierea locului pe care se află ghereta de precupeție cu No. 2, din curtea marșului Amza, arată că adjudicatarul d-l C. Apostol, cu petițiunea registrată la No. 24,241, cere a i-se restitui garanția depusă pentru această închiriere, neputând încheia contract de óre-ce Primăria nu îi permite a face pe acel loc o gheretă de scânduri în care să 'și țină marfa ce voesce a vinde.

Consiliul, în urma mai multor discuțiuni, având în vedere espusa declarațiune a chiriașului; și considerând că nu se póte permite construcțiunea unei noi gherete de scânduri în acel loc, anuleză licitațiunea și decide a se restitui garanția depusă de adjudicatar.

Ședința se rădică la 7 ore.

DECLARAȚIUNI DE CASATORII

adresate oficiului de stare civilă din Capitală, pe timpul de la 20 Iulie și până la 26 Iulie inclusiv, 1886.

D. G. C. Cojescu, funcționar, din sub. Precupeții-Nouți; cu d-ra Alexandrina Iliescu, din sub. Popa-Nan.

D. Paraschiv Sandu, muncitor, din sub. Batiștea; cu d-ra Maria Bodeanu, din sub. Pecupeții-Nouți.

D. Niță Constantin, dulgher, din sub. Delea-Veche; cu d-ra Gherghina David, din sub. Delea-Nouă.

D. Sigmund Löbel, din calea Victoriei No. 11; cu d-ra Tone Silberstein, din str. Dómnei No. 5.

D. Samuel T. Moscovici, meseriaș; cu d-ra Ana A. Pavis, ambiū din sub. Amza.

D. George Ión, precupeț; cu d-ra Oprina Bănică, ambiu din sub. sf. George Capră.

D. Iancu Muntureanu, măcelar; cu d-ra Ana Iosef Iancu, ambiu din sub. Olteni.

D. Herman L. Mandel, funcționar, din sub. Radu-Vodă; cu d-ra Ana Berliand, din sub. Sf-ții Apostoli.

D. Kanu Davila, funcționar, din sub. Sf-tul Spiridon; cu d-ra Friderica Goldenthal, din sub. Olteni.

D. Joan Anastasie Filitis, avocat, din sub. Biserica Albă; cu d-ra Zoe Aristide Pascal, din sub. Popa-Dârvași.

D. Mihalache T. Florian, pantofar; cu d-ra Smaranda Ionescu, ambiu din sub. Popa-Tatu.

D. David Carniol, comerciant, din str. Carol I; cu d-ra Ana Goldstein, din sub. Isvorul.

D. Coman Ión Butaru, dulgher; cu d-ra Anica Ión, ambiu din sub. Sf-tul Ștefan Cuibu cu Barză.

D. Gheorghe Nicolae, muncitor; cu d-ra Maria Adam, ambiu din sub. Popa-Chițu.

D. Ladăr Andreiș, servitor; cu d-ra Maria Flórea, ambiu din sub. Sf. Dumitru.

D. Tănase Teodorescu, cârciumar; cu d-ra Ióna Ruse Liațu, ambiu din sub. Bărbătescu-Noi.

D. Niță Iliescu, funcționar; cu d-na Virginia Nicolescu, ambiu din sub. Slobozia.

D. Gheorghe Manolescu, factor postal; cu d-ra Tudora, orfană, de părinți necunoscuți, ambiu din sub. Spirea-Nouă.

D. Tănase I. Georgescu, mecanic, din sub. Spirea-Veche; cu d-ra Sevastița Georgescu, din sub. Flămânda.

D. Niță Dumitrescu, comerciant, din sub. Spirea-Nouă; cu d-ra Elena Andreescu, din sub. Precupeții-Nouă.

D. Ciofu Constantin, din sub. Popa-Chițu; cu d-ra Chiriachița A. Caracos, din sub. Flămânda.

D. Vasile Andreescu, comerciant; cu d-ra Ecaterina Anton, ambiu din sub. Vergu.

PRIMARIA COMUNEI BUCURESCI

PUBLICAȚIUNE

În ziua de 5 ale lunii August a. c., ora 2 p. m., se va ține licitație în pretoriul Primăriei pentru închirierea compartimentelor din noua hală de flori și fructe, rămase neînchiriate, pe termen de la aprobare pînă la 1 Aprilie 1887.

Doritorii se vor prezenta în ziua și ora notată,

preparat fiind cu garanție, spre a fi admiși la concurență.

No. 25,030.

1886, Iulie 28.

Cu adresa d-lui comisar al secției 40, No. 890, primindu-se la magasia Comunei o găscă găsită de pripas, se publică spre aflarea proprietarului și prezentarea sa la Primărie, în termen de 5 zile, de la data acestei publicațiuni, spre a i-se da în primire; căci după expirarea acestui termen se va vinde spre despăgubirea casei comunale de costul întreținerii ei, conform regulamentul respectiv.

No. 24,724.

1886, Iulie 25.

Luându-se decisiune de Primărie ca să se mai construiască în Capitală încă cinci locale noi de școle primare după proiectele elaborate de d-nul inginer-șef al Capitalei, se face cunoscut d-lor doritori de a se angaja cu aceste lucrări ca să depue ofertele d-lor sigilate în ziua de 26 August viitor, pînă la 2 ore p. m., însoțite de convenițele garanții.

Planurile, condițiunile și devisul respectiv se pot vedea de d-lor în ori-ce zi și oră de lucru în cancelaria Primăriei, la diviziia I-a.

No. 24,410.

1886, Iulie 23.

Primăria având trebuință de 250,000 kilograme fân bun din recolta anului curent și 350,000 kilograme ověz, necesar pentru întreținerea cailor săi a decis ca să ție licitație publică pentru aprovizionarea acestui furagiu în ziua de 9 August viitor.

Doritorii de a se însărcina cu predarea lui vor depune la Primărie ofertele d-lor sigilate în arătata zi pînă la 2 ore p. m., însoțite de convenițele garanții provizorii de câte 5%.

No. 24,407.

1886, Iulie 23.

Se publică spre cunoștința generală ca în ziua de 9 ale viitoareii luni August, se va ține licitație în localul Primăriei, serviciul acciselor, pentru vîndarea spirtului, gazului petrol și alte articole provenite din confiscațiune

D-nii amatori vor bine-voi a se prezenta în citata zi, de la orele 2 p. m., avînd cu d-lor garanțiile necesarii în bani pentru a fi admiși la concurență; vor putea însă veni și mai nainte ca să se informeze despre cantitățile și calitățile acelor articole.

No. 24,047.

1886, Iulie 23.

EPITROPIA BISERICEI ALBA-POSTAVARI

Din lipsă de concurenți, neputându-se ține licitațiune în ziua de 27 Iulie pentru închirierea prăvălei de cârciumă din strada Morfeu No. 18, se aduce la cunoștința generală că se va ține o nouă licitațiune în ziua 10 August, la orele 11 a. m.

Doritorii sunt invitați a se presenta în cancelaria din curtea bisericeii, la orele indicate, însoțiți de garanțiile necesare.

EPITROPIA BISERICEI SF. NICOLAE BROȘTENI

Fiind-că la licitația ținută de această Epitropie în ziua de 20 Iulie, pentru închirierea grădinei de verdeturi din eleșteul de sub cimitirul Belu, a viei de două pogone, situată la Hanul Bumăcarului, și a casei din curtea bisericeii sub No. 67, având două camere cu sălele lor, bucătărie, coridor, magație cu curticiă separată, puț, grădină cu pomi fructiferi și viță, nu s'au arătat destui concurenți, se publică din nou, că se va ține o a doua licitațiune pentru închirierea acestor proprietăți în ziua de 17 August pe termen de trei ani, cu începere de la 26 Octombrie, pentru care doritorii sunt invitați a se presenta în arătata zi, la ora 12, în cancelaria acestei bisericeii, din strada Tăbăcari No. 8, cu garanții în regulă.

EPITROPIA BISERICEI SF-TUL IOAN

calea Șerban-Vodă

Duminecă, 3 August, la 10 ore de dimineață, se va ține licitație în localul bisericeii pentru facerea unor mici reparații la casele bisericeii din calea Șerban-Vodă No. 39.

Tot o dată se va mai ține licitație pentruarendarea venitului pangarului bisericeii de acum pînă la 1 Aprilie, anul următor, 1887.

EPITROPIA BISERICEI BATIȘTEA

În ziua de 24 August, la orele 2 p. m., se va ține licitațiune în pretoriul Primăriei pentru închirierea venitului din pangarul bisericeii.

Informațiunii în privința acestei închirieri se pot lua de la Epitropie.

EPITROPIA BISERICEI S-TUL ILIE DIN GORGANI

La 7 și 12 August curent, la orele 4—6 postmeridiane, se va ține licitație în cancelaria Epitropiei din curtea bisericeii pentru vîndarea crucilor și altor petre cu grilagiū de fer. Doritorii concurenții vor depune o cautiune.

EPITROPIA BISERICEI SLOBOZIA.

În ziua de 10 August curent, se va ține licitație la cancelaria bisericeii Slobozia, din strada Leon-Vodă, No. 6, pentru închirierea unor odăite din curtea bisericeii.

Doritorii vor bine-voi a se adresa în ziua arătată mai sus, la ora 11 a. m., spre a concura.

Tot în ziua de 10 August curent, se va ține licitațiune în cancelaria acestei Epitropii pentru facerea a două vestminte preoțesci și o pólă pe S-ta masă. Doritorii se pot adresa dresa la sus șa Epitropie pentru a concura o mentionata zi, la ora 11 a. m.

BULETIN STATISTIC

ASUPRA MIȘCARII POPULAȚIUNII ORAȘULUI BUCUREȘCI

Pentru timpul de Duminecă, 20 Iulie, pînă
Sămbătă, 26 Iulie, 1886.

N A S C E R I :

Copii legitimi vii:	47	băeți,	44	fete,	suma	91
" ilegitiimi "	13	"	15	"	"	28
Total :	60	"	59	"	"	119
" legitimi morți:	4	"	2	"	"	4
" ilegitiimi "	2	"	2	"	"	6
Total "	6	"	4	"	"	10

din cari 15 israeliți.

D E C E S E :

De sex bărbătesc	56,	femeesc	37,	total	93
din cari 18 în spitale, și în etate:					
de la 0 — 1 an	34,	din cari legit.	26,	ilegit.	8
" 1—5 ani	14	"	"	10,	" 4
" 5—20 "	8				
" 20—30 "	10				
" 30—40 "	10				
" 40—60 "	9				
" 60—80 "	8				
Total	93,	din cari 13 israeliți.			

Cauzele principale ale deceselor.

Variola	1
Morbili. Rubeola	2
Scarlatina	3
Angina dipht.	1
Febr. typhoidă	1
Phthis. pulm. Tub. pulm.	18
Enterit. Gastroent. Diar	19
Dysenteria	3
Pneum. Pleuropn. Bronch.	13
Meningita	1
Diferite bóle	31

TIPOGRAFIA
CAROL GÖBL
 BUCURESCI
 14, Strada Dómnai, 14.
 EFECTUEZA
 TOT FELUL DE LUCRARI ATINGETÓRE DE
 ARTELE GRAFICE
 ATELIER DE LEGĂTORIE
 NOUI ATELIERE
 DE
 STEREOPIE ȘI GALVANOPLASTICA

ACURATEȚĂ ESACTITATE *Stabilimentul este în curent cu tot ce Industria Artelor grafice inventază mai nou.* RAPIDITATE PREȚURI MODERATE

Tipografia Carol Göbl, Strada Dómnai, 14. — Bucuresei.